

体验非遗文化 感受快乐假期

星报讯(仲名山 记者 沈娟娟) 1月13日,在合肥市三里庵街道开展的假期青少年活动中,来自辖区的小学生近距离观看学习安徽省非物质文化遗产火笔画传承人吴善明现场制作虎年主题画。以“铁”为笔,以“火”为墨,火笔笔触经过之处,立体老虎头像栩栩如生,让学生们感受火笔画的魅力和民俗的乐趣。

据了解,火笔画又称烙画、烫画,即用火烧热烙铁在物体上熨出烙痕作画,是一种珍贵的民间稀有画种。安徽火笔画是江淮地区流传甚广、极具群众基础的一种民间工艺美术,是中国民间工艺美术中的瑰宝之一,名列国家非物质文化遗产名录。

省级非遗传承人吴善明自幼酷爱艺

术,1967年拜中国工艺美术大师刘祝华为师学习火笔,从事烙画至今。经过多年的不断努力,尝试在板材、宣纸、绢面以及竹子、葫芦等多种材质上进行烙画艺术探索,不断创新,特别是在装饰礼品盒、首饰盒等实用器具上开发新产品。其代表作品主要有《八仙醉酒》《雄风千里》《鸟语花香》《荷塘月色》《黄山云海》等,并曾在各类大赛中多次获奖。

街道相关负责人介绍,为丰富青少年假期生活,接下来,还将在各社区开展了解民俗文化、回味国学经典等系列活动,使学生近距离体验、感受非物质文化遗产的独特魅力,激发青少年对传统文化热爱,提高年轻一代保护、传承非物质文化遗产的意识。



《中华人民共和国法律援助法》于2022年1月1日起施行,为加强对法律法规的宣传贯彻,使其走到群众身边,走进群众心里,让更多群众了解法律援助,切实维护困难群体合法权益,近日,合肥市淝河镇司法所联合老官塘司法所深入五金机电商贸城组织开展宣传活动。

■ 王静 记者 马冰璐

长丰县吴山镇 数字农业赋能乡村振兴

星报讯(范恒欣 记者 赵汗青) 在推进数字农业进程中,长丰县吴山镇积极鼓励农业企业发挥自身优势,在数字化、网络化、智能化上进行升级改造,并通过积极利用新科技、新技术、新方法,有效推动农业产业的高质量发展,为全镇乡村振兴战略深入实施打下坚实基础。

吴山镇现有农业企业80家,其中现代型龙头企业10家,在这些现代农业企业中,越来越多的公司利用数字化改造来提高企业的生产经营效率,位于楼西村的英菲奈特农业科技公司是其中之一。该企业通过引入最新技术设备,加快在生产管理方面的全面数字化改造步伐,在技术应用的深度和广度上,走在了全镇的前列。据悉,该企业按照数字农业可扩展性和可靠性要求,着力建立监测预警系统、无线传输系统、智能控制系统等多系统的一体化监管平台,能够及时有效地监测土壤资源、水资源、气候信息以及农情信息。

接下来,吴山镇将以数字农业建设为抓手,乘科技之东风,通过进一步完善各项服务管理,着力将相关企业打造成集品种研发、示范带动、技术培训、栽培指导、咨询服务和产品销售为一体的现代化综合示范平台,为辐射带动周边发展、帮助农民致富增收、实现乡村全面振兴提供更加强劲的动力。

做好节前安全工作 筑牢消防安全屏障

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 为进一步做好春节前消防安全工作,及时消除安全隐患,营造浓厚的平安和谐氛围,1月15日,合肥市骆岗社区安全办、纪委、关工委、社区城管等部门配合街道安委办、骆岗街道派出所对辖区鼎盛KTV、鼎盛足浴开展春节前消防安全专项检查工作。

此处专项检查细致了解鼎盛KTV和鼎盛足浴两家企业履行消防安全主体责任的具体情况,检查场所疏散通道、安全出口是否畅通,应急照明和疏散指示标志是否完好有效,同时,还检查了内部场所是否设有自动消防设施的建筑物,消防控制室值班操作人员是否在岗在位,操作人员是否掌握基本的应急处置技能,是否制定灭火应急疏散预案,是否落实各项消防安全管理制度,公共娱乐场所是否违规设置员工宿舍和仓库等。

生命至上人民至上,骆岗社区将一如既往地加强辖区安全管理,踏实有序督促辖区单位、企业做好消防安全工作,筑牢消防安全屏障。

工银瑞信2021年 业绩持续领先

在结构分化和波动加大的市场环境中,主动管理能力突出的基金公司持续傲领潮头。2021年工银瑞信旗下25只主动型基金年度回报超15%,其中2只净值涨幅达50%以上,公司主动权益类基金整体平均收益率13.68%,位列权益类大中型公司第二名。

在更为考验实力与耐力的中长期业绩长跑中,工银瑞信基金旗下权益、固收类产品业绩同样彰显卓越。海通证券数据显示,截至2021年末,工银瑞信主动权益类基金近三年收益率高达207.15%,居权益类大中型公司第一,全市场基金公司前十。

春节慰问送温暖,困难老人暖心窝

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐) “年货准备齐了吗?还缺点什么?”“最近身体怎么样?”这是近日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站的一个缩影。在春节即将来临之际,为了弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,让辖区困难老人度过一个温馨愉快的春节,1月17日下午,南岗镇鸡鸣村人大工作站开展慰问困难老人活动,为老人们送慰问品,向他们表示节日的祝福和关怀。

慰问过程中,南岗镇鸡鸣村人大代表汪梅与老人们亲切交谈,嘘寒问暖,关心他们的近期生活以及身体状况,在送

上祝福的同时,详细了解每户家庭的具体情况,认真记录他们急需解决的问题和迫切需求,鼓励他们克服眼前困难,坚定生活信心,嘱咐他们保重身体,多参加村居公益活动,走出家庭,走向社会。

一句句暖心的话语,一次次贴心的问候,让困难老人们备感温暖,感动不已。虽然是一份小小的心意,但这份关爱是春节前最温暖的礼物,不仅温暖了老人们的心灵,同时也实实在在地让困难老年人深深感受到了党和政府的关怀和温暖,使他们更加坚定信心,对晚年生活充满希望。

二里街社区扎实做好疫情防控宣传

星报讯(吴炜 仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟) 目前国内疫情点状发生,随着春节临近,人员流动性增多,疫情防控形势日益复杂严峻。为严格落实疫情防控措施,近日,合肥市三里庵街道二里街社区加大疫情防控宣传力度,多措并举营造群防群控氛围。

工作人员在社区宣传栏以及辖区内显著位置张贴《疫情防控须知》,告知辖区居民在返乡前提供返乡时间、个人健康等信息,第一时间向社区报告返乡并配合做好居家健康监测。

同时,社区积极宣传多通风、少聚集、用公筷、拒野味等健康倡议,引导居民养成良好个人卫生习惯,做好自身防护,还充分利用网格微信群、居民群等平

台及时推送防控措施,让居民时刻掌握疫情信息,引导广大群众理解疫情防控工作,配合各项防控要求。

工作人员开展走访入户疫情防控宣传,劝导居民不聚会、不聚餐、不探亲访友、减少户外运动、避免前往人员密集场所,宣传的同时让走访入户人员要增强自我保护意识。在走访入户疫情防控宣传的同时不忘贫困户,社区干部第一时间给贫困户送去了防护口罩。

通过各项疫情防控宣传活动,提高了居民防控意识和自我防护能力,让居民生活化防控、常态化防控,自觉做到不造谣、不信谣、不传谣,齐心协力做好疫情防控工作,确保辖区居民过一个安定祥和的春节。

美好社区

市场星报

2022年1月19日
星期三

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com